
MEMBERCARE

Köpvillkor
När du på hemsidan tecknar medlemskap hos SKPF Pensionärerna går din anmälan till SKPF Pensionärernas officiella e-postbox info@skpf.se där alla beställningar av medlemskap behandlas. 

Priser
Alla priser är angivna i svenska kronor (SEK). SKPF Pensionärerna är en momsbefriad organisation och vi kan därför inte dra av momsen på fakturor. 

Vi förbehåller oss rätten att avvisa en order eller kontaktar dig om vi har anledning att  tro att beställningen beror på missförstånd eller är missbruk. SKPF Pensionärerna tar inte ansvar för felskrivna adresser. 

Betalningsvillkor
Betalning sker via betalkort (VISA, MasterCard) samt Swish. Betalning sker krypterad och förmedlas via Quickpay.net. Vi tar inte ut någon avgift vid användning av betalkort. Anmälan till evenemang som SKPF Pensionärerna arrangerar kräver i vissa fall betalning för att anmälan ska betraktas som genomförd. När du anmäler dig som medlem dras betalningen genast från ditt betalkort/Swish. Vi förbehåller oss rätten att neka medlemskap om anmälan beror på missbruk och/eller om ett medlemskap inte är möjligt med hänsyn till SKFP Pensionärernas stadgar, § 3. 

Du kan spara ditt kort för framtida betalningar av medlemsavgiften, antingen i samband med att du blir medlem första gången eller genom att registrera kortet i din profil. 

Avisering av medlemsavgifter från år 2 och framåt sker via ediEX eller med sparat betalkort. 

Huvudmedlem m.m.
För att bli medlem i SKPF Pensionärerna gäller detta: Alla som får pension eller motsvarande har rätt att bli medlem. Medlem har stadgeenlig rätt att tillhöra vilken avdelning som man önskar i förbundet. Rätt till medlemskap har även make, maka, sammanboende/partner till medlem. 

SKPF Pensionärerna förbehåller sig rätten att vid överträdelse av stadgarna eller om någon omedvetet har anmält som medlem, ändra eller avsluta medlemskapet. Vid sådana förhållanden återbetalas inte medlemsavgiften. 

Ångerrätt
Vi tillämpar ångerrätt enligt Konsumentverkets regler. Om du ångrar medlemskapet, kontakta oss via e-post info@skpf.se eller telefon 010-222 81 00. Uppge ditt ordernummer på medlemskapet och tala om att du vill tillämpa ångerrätten. För att kunna hävda ångerrätt behöver du kontakta oss senast 14 dagar efter att betalningen har gjorts. 

Reklamation
Konsumentköplagens regler gäller vid reklamationer. Medlemskap betalas per år och kommer inte att återbetalas om ånger sker efter 14 dagar. Kontakta oss på e-post info@skpf.se eller på telefon 010-222 81 00. 

Dataregistrering
Alla personuppgifter behandlas konfidentiellt och i enlighet med EUs dataskyddsförordning (General Data Protection Regulation – GDPR), på svenska DSF, dataskyddsförordningen, samt i enlighet med SKPF Pensionärernas egen policy. 

Ansvar
SKPF Pensionärerna friskriver sig härmed från ansvar på grund av förseningar. SKPF Pensionärerna ansvarar inte heller för händelser där utebliven hantering av beställning leder till indirekta skador, beror på driftstopp eller för orsakad skada i form av förlorad arbetsförtjänst, lön eller andra intäkter, eller för uteblivna besparingar som uppstått på grund av force majeure eller som en följd av köparens rättsförhållande till tredje man. 

Förbehåll för prisändringar 
SKPF Pensionärerna förbehåller sig rätten att ändra pris vid behov. 

Kontaktinformation
SKPF Pensionärerna 
Postadress: Box 3619, 103 59 Stockholm 
Besök:   Sveavägen 68
E-post: info@skpf.se












