SKPF – resa Motala – Vadstena!

Datum: torsdag 7 augusti 2025.

Avresa kl.08.30 Örebro, Resecentrum.
Avresa kl.08.45 Örebro, Haga Centrum.

Kl.09.30 – 10.00 fikarast vid Stora Hammarsbron, alla resenärer packar sin egen fikakorg.

Kl.11.30 – 13.00 Charlottenborgs Slott (Motala Museum).
På Charlottenborgs Slott finns flera utställningar samlade – här finns det mycket att titta på!
Inne på slottet visas olika utställningar. Här finns bland annat Sophia Isbergs fantastiska träsniderier från 1800-talets mitt. På senare år har otroliga arkeologiska fynd gjorts i Motala - och på Charlottenborgs slott finns en utställning som berättar om dessa. Dessutom visas konst från olika epoker på slottets övervåning. Vi får dela oss i 2 grupper och får en 1 timmes lång guidad visning innan vi som avslutning får se över museet på egen hand.

[bookmark: _Hlk27568311]Kl.13.30 – 15.00 Lunch på Ladugård 206, Vadstena.
Vi intar dagens lunch på en liten annorlunda restaurang. En kulinarisk matupplevelse, kafferosteri och butiker i ladugårdsmiljö! Ett annorlunda utflyktsmål på Östgötaslätten. Här äter du gott, fikar och handlar inredning, ost, tonic, marmelader och mycket mer, allt i en inspirerande ladugårdsmiljö. 
Vi börjar med dagens lunch inkl. inkl. Loka & kaffe på maten. Efter maten shopping för den som önskar.

Kl.15.30 – 16.30 Vadstena, guidad visning till fots.
Vi går den timmes långa guidningen ”Från kungapalats till kulturarv”.
Följ med på en tidsresa från tidig medeltid till idag. I vår övergripande visning berättas museibyggnadens hela historia. Vi tar avstamp i det palats som Birger jarls son kung Valdemar lät bygga vid mitten av 1200-talet: ett maktcentrum för utsvävande hovliv och politiska möten. Hit kom Birgitta Birgersdotter för att undervisa drottning Blanka. Palatset förvandlades till Birgittas kloster och därefter till krigsmanshus, sedan hospital och nu historiskt museum. Det är sagolika berättelser som har utspelat sig här under 750 år och gör platsen till ett unikt nationellt och internationellt kulturarv.

Kl.16.45– 17.15 Vadstena, fri tid.
Egen tid i Vadstena, var och en ombesörjer själv inköp av eftermiddagsfika om man önskar det.


  			Kl.19.00 är vi åter hemma i Örebro.	


I resans pris ingår:
*bussresa, *guidning & entré Charlottenborgs Slott, *dagens lunch inkl. dryck och lite shopping,*guidning Vadstena samt entré Klosterkyrkan.

Pris vid minst 45 betalande är 690:-/person.
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